
На якій спеціальності навчаєтеся у ЗАМ

9 responses

Опитування здобувачів вищої освіти
щодо оцінки рівня викладання освітньо-
професійної програми
9 responses

Вкажіть будь ласка курс другого (магістерського) рівня вищої освіти

9 responses

1 курс
2 курс

100%

022 Дизайн
023 Образотворче мистецтво,
декоративне мистецтво,
реставрація

55.6%

44.4%

https://docs.google.com/forms/d/1NaQUSLkKKHWMfp3LcpdWZWE1pUwwqlK8oW9TG-F9wp4/edit#start=publishanalytics


На якій освітньо-професійній програмі навчаєтесь

9 responses

Вкажіть форму навчання

9 responses

Чи забезпечено Вам можливість формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір
навчальних дисциплін?

9 responses

ОПП "Дизайн"
ОПП "Живопис"55.6%

44.4%

денна
заочна

11.1%

88.9%

так
ні

11.1%

88.9%



Наскільки Ви задоволені навчанням за обраною освітньою
програмою?

9 responses

Наскільки, на Вашу думку,  актуальна освітня програма на якій ви
навчаєтесь, у світлі найновіших досліджень у відповідній галузі? (1
– не актуальна, 5 – абсолютно актуальна)

9 responses

абсолютно не задоволений/
на
задоволений/на
повністю задоволений/на

33.3%

33.3%

33.3%

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (11.1%)

4 (44.4%)

2 (22.2%) 2 (22.2%)



Дайте оцінку співвідношенню теоретичної і практичної частини:

9 responses

Наскільки Ви задоволені доступністю розміщення та
інформативністю  графіків освітнього процесу та розкладів?

9 responses

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (55.6%)

2 (22.2%) 2 (22.2%)

абсолютно не задоволений/
на
задоволений/на
повністю задоволений/на

11.1%

33.3%

55.6%



Оцініть обґрунтованість навантаження на здобувача вищої освіти
(кількість дисциплін на семестр, кількість годин аудиторної і
самостійної роботи на тиждень тощо) (1-- не підтримую, 5 --
абсолютно підтримую)

9 responses

Оцініть організацію Закарпатською академією мистецтв наукових
та практичних заходів (конференцій, тренінгів, дискусій, зустрічей
лекторами) (1 -- не задоволений/на, 5 -- абсолютно задоволений/на)

9 responses

1 2 3 4 5
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (11.1%)

7 (77.8%)

1 (11.1%)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

2 (22.2%)

1 (11.1%)

3 (33.3%)

1 (11.1%)

2 (22.2%)



Наскільки ви задоволені доступністю навчальної і наукової
літератури бібліотеки Закарпатської академії мистецтв (1 -- не
задоволений/на, 5 -- абсолютно задоволений/на)

9 responses

Наскільки Ви задоволені організацією освітнього процесу (розклад
занять, змішана форма навчання) в Закарпатській академії
мистецтв  (1 -- не задоволений/на, 5 -- абсолютно задоволений/на)

9 responses

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (22.2%)

3 (33.3%) 3 (33.3%)

1 (11.1%)

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

6 (66.7%)

3 (33.3%)



Наскільки Ви задоволені якістю викладання професійно
спрямованих дисциплін в Закарпатській академії мистецтв  (1 -- не
задоволений/на, 5 -- абсолютно задоволений/на)

9 responses

Наскільки Ви задоволені можливостями отримання додаткових
знань в Закарпатській академії мистецтв (консультації, семінари,
майстер-класи)  (1 -- не задоволений/на, 5 -- абсолютно
задоволений/на)

9 responses

1 2 3 4 5
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (11.1%)

5 (55.6%)

3 (33.3%)

1 2 3 4 5
0

1

2

3

4
4 (44.4%)

1 (11.1%) 1 (11.1%)

2 (22.2%)

1 (11.1%)



Чи застосовують викладачі на  заняттях матеріали із
використанням інноваційних засобів?

9 responses

Які технології, методи викладання були для Вас легко доступними,
зрозумілими і такими, що зміст освіти добре і надовго
запам’ятався? (можна вибрати декілька)

9 responses

Чи спілкування із викладачами є відкритим та доступним для Вас?

9 responses

так
ні
час від часу

22.2%

66.7%

11.1%

0 2 4 6 8

словесний метод (лекція,
дискусія, діалог, допові…

практичний метод

наочний метод (метод
ілюстрацій, метод демо…
відеометод у сполученні з
новітніми інформаційни…

інтерактивні методи (
майстер-класи, кейс-ме…

спонукальний (
заохочення, ситуація ус…

7 (77.8%)7 (77.8%)7 (77.8%)

5 (55.6%)5 (55.6%)5 (55.6%)

6 (66.7%)6 (66.7%)6 (66.7%)

4 (44.4%)4 (44.4%)4 (44.4%)

4 (44.4%)4 (44.4%)4 (44.4%)

1 (11.1%)1 (11.1%)1 (11.1%)

так
ні

22.2%

77.8%



Яка форма навчання виявилася для Вас найбільш зручною?

9 responses

На вашу думку, форми та методи навчання і викладання сприяють
досягненню заявлених в освітній програмі цілей та програмних
результатів навчання?

9 responses

аудиторні (лекційні, практичні,
семінарські, лабораторні)
позааудиторні (індивідуальні,
конференції, «круглі столи»,
написання та захист курсов…
самостійна робота (
самоконтроль,
самоорганізація)
змішана форма навчання
дистанційна форма навчання

22.2%
44.4%

33.3%

так
ні

100%



Чи всі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для фахової діяльності
та особистісного зростання?

9 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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11.1%

88.9%

Forms
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